

候车人群中搜出“尖刀男”

搜救自杀男子、为精神病病人寻回抛撒的数千元现金、帮助返乡民工追回万元血汗钱……春运以来，南京火车站派出所所值班民警全力坚守岗位，虽然繁忙，但他们觉得过得充实。

火车站紧急搜救自杀男子

大年三十15时许，南京站派出所监控室的电话里传来急促的声音：“我丈夫朱某昨天离家出走了，他说要到黄山自杀，他身上带着刀……”得知朱某此刻就在南京站，第一执勤队12名民警立刻分散至售票大厅、旅客候车室、站台等各个重点位置布控，查找自杀者。时间一分一秒地过去，开往黄山的两趟列车即将开出，参与搜救的民警们渐渐感到了紧张与不安，如果不能在车站内及时拦截朱某，他将会像一颗定时炸弹一样，随时威胁到自己和其他旅客的生命安全。

正在大家焦急等待的时候，电台里传来了指导员唐国强兴奋的声音，“快！二号候车室，2239次候车队伍中发现朱某！”附近的两名民警

立刻飞奔过去，以常规检查为由迅速将情绪激动的朱某与候车旅客隔离开来。随即，民警在他身上搜出一把尖刀。

在民警值班室内，朱某十分焦躁，当他感觉到民警试图开导他的时候，竟突然发疯般地欲朝着墙猛撞，唐国强手疾眼快一把把他抱住。

唐国强了解到，朱某企图自杀的原因是由于长期受病痛的折磨。唐国强端来一杯热茶，对朱某进行了两个小时的开导，让他放弃了自杀的念头。

三个小时后，朱某的妻子从南通赶到南京，当看着被从鬼门关里拽出的丈夫，两人抱头痛哭。

帮民工追回万元血汗钱

2月3日14时20分许，由镇江驶往北京的1478次列车已经开始检票，民警晋延生正在候车室内巡视。猛然，他听见一男子号啕大哭起来：“那是我一年打工的血汗钱啊，我家里父母、老婆女儿等着这钱过年，我不走了，让我死在南京算了。”晋延生赶紧挤过去察看，只见一中年男子坐在椅子上哭得顿足捶胸。

此人姓赵，安徽省宿州市人，刚才上厕所时，不巧

1478次列车开始检票，他匆忙从厕所出来，却发现自己放在椅子上的黑色小提包被换成了一只外观差不多的包，“我那包里有我在南京打工一年辛苦挣来的1万元血汗钱，这怎么办啊！”

“肯定是旅客在忙乱间错拿了包！”经过对现场的简单分析后，晋延生认为。此时，距离开车时间仅有20分钟。晋延生一边安慰赵某，一边带着他在正在检票的旅客队伍中一个一个寻找，然而旅客放完了，还是没找到。这时离开车时间只有10分钟了，晋延生拉着赵某一路奔跑登上了1478次列车，并在拥挤的车厢内一节一节查找。在查到15号车厢时，赵某看到行李架上一只半旧的黑色小提包，激动地大喊：“就是它！”晋延生取下来一看，正是赵某的包，包内10000元现金一分不少。

原来，到山东济南的旅客高某的包与赵某的相差无几，巧的是，他在候车室与赵某坐在一起，因检票匆忙间拿错了包。

女精神病人售票大厅撒钱

2月9日16时许，一个年轻女子赤脚冲进南京站售

票大厅，一边跑一边从包里掏出大把百元钞票，向空中散去。一些旅客趁机起哄，“快看，有人撒钱了！大家快捡啊！”霎时，售票厅内一阵混乱。

警长陈勇发现这一情况后，赶紧上前控制住撒钱女子，同时大声劝说其他旅客不要捡钱。随后赶来的3名民警迅速对现场进行了控制，他们一边收集地上的钞票，一边劝说捡钱的旅客把钱交出来，经过清点，女子抛出去的现金共有3000多元。

此时，女子并没有完全安静下来，陈勇将她带进民警值班室，对她进行安抚。十几分钟后，女子安静了许多，但是依旧神志不清，不能进行正常的沟通。

通过对她随身携带的物品进行检查，查找到了她的身份证件，确定是南京市居民李某。民警当即联系其家人。原来，今年29岁的李某患有间歇性精神病。大年初二下午，李某因一些琐碎小事和丈夫发生争执后，怀揣3000元负气离家，第二天便精神病发作，于是有了撒钱的疯狂举动。

快报记者 田雪亭
通讯员 吴名

粪水上进出 居民无奈踩“梅花桩”

快报讯（记者 薛林）昨天，家住白下区三条巷92号的居民们向快报反映，居民楼前粪池堵塞，造成大量的粪便漫溢到地面，严重影响生活。

昨天下午2点多，记者赶到92号居民楼，在进入居民楼过道两侧，两个化粪池盖虚掩着，里面的粪便不时冒出，地面上形成了一个30多平方米污染带，臭气熏天。住在大院里的居民，经过这里时，个个掩鼻而过。

住在92号的海先生称，他家住在一楼，楼上住着近30户人家，漫溢的化粪池就在他家厨房窗户下，“自从今年1月底化粪池漫溢后，家里就臭气不断，就连盖的棉被上，也有一股臭味。后来，粪便冒得是一天比一天厉害，把院子里的路都淹了。院子里的居民只好找来红砖，垫在粪便上，跨过去。”

“甭提了，化粪池漫溢把我们坑死了。”住在92号的李女士说，每天都要踩“梅花桩”不说，且臭味熏人，让居民饱受痛苦，“再不解决，那粪便要把院子过道全淹了，到时再疏通化粪池，就很难了。”



粪水漫溢居民出行难

快报记者 薛林 摄

痛苦，“再不解决，那粪便要把院子过道全淹了，到时再疏通化粪池，就很难了。”

海先生说，化粪池漫溢一天不解决，居民一天都无法生活，自己多次向社区反映，但一直没有人重视，以致粪便越冒越多，小区环境一塌糊涂，直接影响了居民的正常生活，“再没人来解决，我就要搬家了。”

御道街内秦淮河边垃圾成堆

快报讯（记者 薛林）河岸边是成堆的垃圾，河水污浊不堪，上面有大量的生活垃圾。这是昨天记者在御道街内秦淮河边看到的一幕。

昨天下午，记者在御道街南京聋哑人学校边上看到，不久前整治疏浚的内秦淮河一侧，大量的生活垃圾倾倒在河边，形成了一座垃圾山，占地数十平方米。附近停车场一工人说：“河边的垃圾是谁倒的，我们也不太清楚，但这些垃圾

已有些时间了。”这名工人还说，去年，这段河流清淤，“水质才好了一些，没想到现在又有人往河里倒垃圾。”

“主要是倒垃圾的人图省事，还有些人不愿缴纳垃圾费，才把垃圾倒在河里。”一女环卫工说，这些生活垃圾应该是晚上偷倒的，“不管怎么说，垃圾倒在河里，起码缺少公德！”她表示，希望有关部门能及时将这些垃圾清理掉，还内秦淮河一个美好的环境。

77岁老人 收藏550只酒瓶

在江宁有一个很爱喝酒因而收藏了很多酒瓶的鲁老先生，在他家中收藏了550只各种不同质地、形状的酒瓶。老先生说，他收藏酒瓶就是出于爱好和乐趣，也因此认识了更多真性情的朋友。

550只藏品 足足装了三个酒柜

昨天下午，记者来到江宁东山青云巷2号三楼的鲁宏生老人家，虽然77岁了，可是老人步履稳健，声音洪亮，满面红光。“我现在每天还喝酒，适当饮酒有助健康！”鲁老开门见山地说，“我从1986年开始收藏酒瓶，当时就是出于好玩，现在坚持这么多年下来，我的家里酒瓶已经是550只了，市面上不卖的酒，在我这儿也可以找到。”

为了让记者见识他的收藏，鲁老先生特地把一些有特色的酒瓶拿出来摆放在一张桌子上，“青瓷、紫砂、陶瓷、竹筒，这是四种主要的类型。”酒瓶形态也各有特色，有拇指造型、火箭造型、弥勒佛造型、龙凤造型等。

“这艘‘乌篷船’很珍稀，我特别喜欢！”在鲁老面前，记者有点不相信这个用青瓷做成的乌篷船是酒瓶，造型漂亮，船尾部还插了一把青瓷小伞，“多像鲁迅笔下的乌篷船啊，这是我去绍兴旅游时带回来的！”

“还有件宝贝呢！”鲁老领着记者来到客厅的“酒柜”边，里面摆满了各种酒瓶，鲁老的藏品足足装了三个酒柜。鲁老指着其中的八



鲁老收藏的酒瓶足足有三大酒柜



八仙过海酒瓶

家庭和睦聚必有酒

鲁老家中挂着全家福照片，家庭和睦，这是鲁老最为自豪的，两个儿子，一个女儿，加上儿媳，女婿，孙子孙女外孙等，一共有12个人。

“一年中，春节、清明、端午、中秋、冬至，这五个传统节日，我们家这么多口人都相聚在一起吃饭。”鲁老欣慰地说，家里面的关系相处得特别和谐，他老伴肚量大，特别能团结人，把婆媳关系、妯娌关系、姑嫂关系等都搞得很好，大家都开心，自然就要喝酒助兴，“每次一家人坐到一起，就是二斤酒！”

“什么叫酒文化，这就是！”鲁老说，家庭和睦，家人上进有成就，大家才能开怀畅饮，酒就成为了最好的融合剂。“如果大家各怀心思，哪还有心情喝酒呢？”

快报记者 孙玉春 文/摄
(王先生报料奖80元)

只青瓷酒瓶说，“这叫八仙过海。”记者看到，酒瓶果然是八仙的造型，栩栩如生，酒瓶口也分别设计得很巧妙，与造型融为一体。“可惜这酒早就开过了，是我儿子去靖江出差时旧货市场淘来的，每只空瓶就卖60元呢！”

老人说，他最早收藏的酒瓶是青瓷居多一些，“现在酒瓶，青瓷的少了，一般是陶瓷和玻璃瓶多。”鲁老说，收藏酒瓶，最麻烦的就是搬家，他已经搬过三次家了，每次都费了好大的劲，生怕不慎摔坏一个，光纸箱就要用五个大纸箱和四个小纸箱。

收藏酒瓶收获友谊 醉翁之意不在酒

喜欢收藏酒瓶，鲁宏生本身也是“酒仙”。“你看我77岁了，每天中午晚上还要喝白酒，中午二两五，晚上一两五。”鲁老先生豪气地说。

鲁老特别珍稀朋友送的酒瓶，“朋友曾经送了一套金陵十二钗的酒瓶，有十二只，我一直放在家里显眼的位置。”过了几年后，朋友偶尔一次来玩，看到自己送的酒瓶，非常开心。而如果送来的是未开封的酒，那么鲁老就一定要把酒放着，“这位朋友哪天到家来了，就一起开这瓶酒喝，绝不搞混！”

因为收藏酒瓶，鲁老还结识了一位外地挚友。那也是位收藏酒瓶的老先生，家住扬州，1997年，鲁老在报纸上看到此人的介绍后，专门赶往扬州会这位收藏者。“让我感动的是，10多天后，这位老先生就带着夫人到我家来了，带了一纸箱24只酒瓶给我，后来我过生日，还送了我一幅松鹤图！”

在鲁老的家中，挂着朋友赠送的书法，上书“醉翁之意不在酒”，鲁老觉得十分适合他。

七旬老汉散步时被挖掘机撞死

快报讯（记者 陆鸣）前晚7点，建邺区小青路沙洲街道办事处附近，一名七旬老汉沿路边散步时，被一辆从身后开来的挖掘机撞死，目前，警方正在对此事进行调查。

事故现场，一辆大型工程挖掘机歪斜着停在南侧路边，车轮下躺着一名白发苍苍的老汉，浑身是血，身体被车轮死死卡住，昏迷不醒。“太吓人了，这么大型的挖掘机，别说是人，就是摩托车、轿车被它撞上，也会被轧成一摊废铁，何况这么大年纪的老人！”附近市民纷纷围拢上来，不住议论。

现场一名70多岁的老汉吓得不住发抖，“当时我俩正沿马路旁并排走，突然身后传来一阵马达轰响，我还没明白

过来是怎么回事，身旁靠近快车道的李老汉就猛地被卷进挖掘机车轮里了！”老汉说，他和李老汉都是附近居民，吃完晚饭，两人闲着没事，一起出门在马路旁边散步聊天，没想到竟会发生这样的事情。

记者看到，肇事挖掘机车牌标有“厂内”二字，交警表示，一般情况下，这样的挖掘机是不得随意上路的。附近居民说，小青路建成已经有一段时间了，但一直没有安装路灯，晚上光线较暗。

110民警和120急救车随后赶到，将老汉紧急送往附近医院救治，由于伤势过重，老汉最终宣告不治。目前，警方正在对此起事故进行调查。

(张先生报料奖60元)

南京京华医院
诊疗科目：外科
接诊时间：8:00-18:00
前列腺疾病咨询：
025-86645989
(苏)医广【2007】第04-03-104号
地址：南京市新街口淮海路146号

南京京华医院
外科
(苏)医广【2007】第04-03-104号

包皮包茎的危害

包皮、包茎藏污纳垢，极易滋生病菌引发泌尿系统疾病，严重威胁男性生殖健康，还可导致性伴侣阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂等各种妇科疾病，严重的直接影响性伴侣受孕甚至不能受孕；包皮、包茎可导致阴茎短小、龟头发育不良、勃起受限、性生活疼痛等，是阳痿、早泄、性功能障碍的直接诱因。专家忠告：成人和青少年有包茎、包皮过长者宜早手术，一次治疗，健康一生。包皮环切，技术成熟，专家操作，短时间内完成，无须住院。

包皮包茎咨询：025-84509677

前列腺炎难治吗？

前列腺炎如果治疗方法得当，措施得力，这种病其实并不难治，临床实践证明，超导介入疗法治疗因支原体、衣原体等泌尿生殖感染引起的前列腺炎及滴虫性、霉菌性慢性前列腺炎，效果尤其突出。该疗法综合前列腺液细菌培养、药敏试验、B超导航等一系列先进技术，能将高效药物准确无误地介入腺体内，迅速发挥杀菌消炎及溶解小腺管堵塞的作用，经3—5次介入治疗，可达到腺管畅通，炎症消退的目的。